# 学习贯彻十九大精神

## 白城市地税局 掀起学习贯彻十九大精神热潮

习宣传贯彻党的十九大精神作为首要政治 任务,各单位各部门迅速掀起学习宣传热 潮。他们将十九大精神与地税工作深入结 合,全力打造"三个五"工程,提升干事创业

一是深化认识抓好"五个"学习,即开展 "不忘初心、牢记使命"主题系列学习、按照上 级指示精神学习、带动全局干部一起学习、请 进来与走出去结合学习、党建与业务知识共

纳税人服务、为国地税征管体制改革服务、为 民生发展服务、为生态文明建设服务、为干部 职工服务;三是巩固成果提升"五种"能力,即 提升党建工作能力、提升为国聚财能力、提升

纳税服务能力、提升责任落实能力、提升改革 创新能力,切实推动党的十九大精神在白城地 税落地生根、开花结果,努力开创新时代地税 工作新局面。

/ 吴明 报道

### 北京 – 白城 – 海拉尔航线开通



国联航的一架波音737-800飞机从北京南苑。京——白城——海拉尔往返航线正式开通。 机场平稳起飞,于13时20分顺利抵达白城长

城市晚报白城讯 11月14日11时30分,中 安机场,行程不到两个小时,这标志着北 据悉,北京——白城——海拉尔往返航

线由中国联合航空公司执飞,班期为每周二 四、六、日有航班,在各订票公司及网站可以 预定机票。

记者了解到,自今年3月31日白城至天津 航线开通以来,航班客座率一直较高。为进一 步满足旅客需求,在白城相关部门和长安机 场的共同努力下, 我市成功与中国联合航空 公司签订协议,开通了北京——白城-一海 拉尔航线。至此,白城每天都将有航班起落, 白城融入发达地区经济圈的步伐进一步加 快,周末坐"航空巴士"去北京度假已成为现

目前,白城长安机场可直达天津(滨海)、 北京(南苑)和海拉尔(东山),经中转联程可到 达上海、长沙、重庆、成都、广州、西安、青岛、昆 明、杭州、深圳、厦门、贵阳、威海等地。据统计, 截至目前,白城长安机场自开航以来共执飞起 降258架次,完成旅客吞吐量17758人次。

据市相关部门工作人员介绍,未来,白城 长安机场还将根据我市实际,适时开发开通 珠三角、长三角等地直飞航线,进一步方便白 城人民出行,拉动全市旅游产业,推动白城经

/夏桂鑫 记者 汪伦 报道 段卫军 马彬 摄

## 依托合作社 脱贫搭快车

#### -洮北区东胜乡新合村脱贫攻坚工作纪实

城市晚报白城讯 走进洮北区东胜乡新 合村,就会被轰鸣的机械声所吸引,一台台崭 新的水稻收割机正往来穿梭, 收获着新合村 农民一年的希望。

洮北区东胜乡新合村是省级建档立卡的 贫困村。地理位置相对偏远,基础设施落后, 没有好的支柱产业,农民经济收入多年来始 终无法冲破瓶颈。

去年年初, 吉林省长春工程学院作为东 胜乡新合村省级包保单位, 选派了政治素质 过硬、为民服务意识强的舒英利到新合村担 书记。舒英利刚到新合村,就迅速投入 -书记的角色中,为了全面了解新合村 贫困户的基本情况和致贫原因,舒英利走遍 全村89户贫困户,查民情,访民意,当他得知 全村的贫困户当中有90%以上是因病、因残、 年老体弱致贫时,舒英利意识到贫困村脱贫 关键是要培育适合当地脱贫的主导产业。他 结合村情提出了"建产业、强组织、亮新村"的 工作思路,切实推进产业发展,带动群众致富 增收,探索出了一条符合新合村实际的扶贫 工作新路子,

这个想法一经提出, 立即得到了乡村两 级干部的认可。根据贫困户致贫原因和发展 愿望,他们制定了具体脱贫措施,通过走访洮 北区的有关部门的扶贫项目,结合贫困村 90%贫困人口自身没有劳动能力的情况,无 法实现"造血式"扶贫,只有通过村集体产业 发展带动贫困户脱贫致富, 在乡党委支持和 鼓励下,经与村两委和村民代表商议,初步确 定农机合作社作为产业帮扶项目。这一想法 也得到了长春工程学院党委的大力支持,并 投入帮扶资金 100 万元建设农机合作社。中 央财政补贴资金、省级粮食专项配套资金合

外库房投资50万元,水田农机投资50万元, 新合农机合作社总投资 350 万元。

农机合作社的股份全部归村集体所有, 去除正常性支出, 所有收益归村集体所有。 合作社与贫困户签订《扶贫项目协议书》, 89 户贫困户预计每年增收 1500 元,并为三 星贫困户免费耕种收,提高贫困户收入,最 终脱贫。三星贫困户每年每人现金补贴递 增 200 至 500 元, 一星贫困户每年每户现 金补贴递增 200 至 500 元。农机合作社盈 利剩余部分用于因病、因灾、因学等其他原 因致贫的贫困户的救济补助及村集体发展

如今,走进东胜乡新合村村部就可以看 到农机合作社的农机库房。"我们现有农机具 23台(套),可对玉米、水稻等主要农作物进行 播种和收割。我们还针对不同的机器类型配 备了司机,现有9名司机进行岗前培训学习 并考取证件。今年秋季,我们村的贫困户就可 以享受到农机合作社的免费服务。年底,合作 社会根据收入情况,采取分红的模式,让老百 姓真正的得到实惠,尝到甜头。"谈起成立合 作社将为脱贫带来的好处, 村书记祁树军笑 得合不拢嘴

要想真正实现脱贫,就得要干部群众从 "要我脱贫"转化为"我要脱贫",想要达到这 个目标,就得在思想上先转变,就要有一个过 硬的领导班子和能力强的带头人。针对新合 村基层党建薄弱的情况,舒英利在长春工程 学院的支持下,完善了村委会办公室设施,巩 固了党组织的活动阵地,为凝聚党员、服务群 众提供了有力保障。认真落实党支部"三会一 课",切实组织开展"两学一做"学习教育活

计 150 万元,该建设项目总投资 250 万元,另 动,利用党员远程教育系统加强教育培训,并 按组织要求做好积极分子培养工作。以"两学 一做"学习教育为契机,以党建工作为抓手, 以"四位一体"干部管理制度严格要求自己。 认真当好全村"两学一做"的带头人,组织和 带领村支部党员干部开展"两学一做"学习教 育,做标杆、树榜样,扎实推进"两学一做"学 习教育常态化制度化。他们还多次召开两委 成员、三委成员、村民代表大会和村民大会 40 余次,通过开展宣传教育"精准扶贫不养 懒人"等活动,增强贫困群众脱贫致富的信 心,让群众全程参与到脱贫攻坚工作中,充分 发挥贫困户的积极性和主动性, 加快脱贫致 富的步伐,让新合村呈现出户户要发展,全村 要脱贫的良好发展氛围。

针对一些有劳动能力并有养殖意愿的贫 困户,新合村积极引导他们发展庭院经济,村 两委班子在舒英利的带领下,精心谋划制定 家庭养殖小鸡项目,积极争取养殖资金2万 余元,为有养殖意愿的66户贫困户每户投入 300元,购买100只鸡雏,既可改善贫困户生 活条件,又可适当增加收入。"现在国家政策 好,逢年过节还给像我这样的孤寡老人送大 米、白面、豆油。还给我100只鸡雏进行养殖,增加收入,还是共产党好啊!"贫困户王大爷 是村里的五保户,寄住在妹妹家,自脱贫工作 开展以来,他的日子一天比一天好,整天乐呵

"接下来,我们还要发展肉牛养殖,实施 '柴改电'项目,全力做好医疗扶贫、教育扶 贫、低保救助等各项工作,想尽一切办法让新 合村贫困户早日脱贫。"谈起下步脱贫工作的 打算,舒英利信心十足。

/ 孙红 孙爽 报道

### 包保部门齐发力 多措并举促脱贫

城市晚报白城讯 全市脱贫攻坚工 作开展以来,市机关事务管理局和市 食品药品监督管理局因地制宜,精准 施策, 使包保的镇赉县嘎什根乡团结 村的脱贫之道越走越宽。

前不久,在嘎什根乡团结村新建的 文化广场上,村民们身着盛装,扭起了 欢快的大秧歌,用自己的方式表达着

脱贫攻坚工作启动后,市机关事务 管理局和市食品药品监督管理局两个 包保部门认真研究探讨,结合村屯实 际决定依托农民合作社进行土地整 合,统一种植选项,统一生产管理,统 一投入经营,实现由分散式自建生产 经营模式,向集约式合作生产经营模 式转换,成立了镇赉县嘎什根乡团结 村吉新种养殖农民专业合作社, 吸纳 12 户贫困户,帮助脱贫致富。预计今年 年底, 还有至少70户农户加入合作

在发挥当地农业优势的同时,两个 包保部门还鼓励农户利用现有资源发 展特色农业。目前,已引导一部分农户 发展庭院经济,种植中药材增加收入。

-年多来,团结村脱贫攻坚工作取 得了喜人成果: 实施了水渠增高清淤 工程、引进了雪寒韭菜大棚种植项目、 推动了庭院家禽养殖项目……乡亲们 致富的心气也越来越高。此外,为了丰 富村民的业余文化生活,包保部门还 投入资金,在团结村建设了村民文化 一场,安装了广播系统,进一步丰富了 村民的业余文化生活。

/ 记者 张赫 报道

### 图片新闻



在洮北区阳光家园小区总有着这样 一群身影,他们手握扫把,挥舞铁锹,推着 垃圾小车,把攒成一堆堆儿的垃圾及时清 理干净。这是白城市政务服务中心的工作 人员在开展"全民志愿公益白城"活动, 此活动自2016年开始,一直坚持至今,受 到了小区居民的欢迎,为小区营造了干 净、整洁的环境。

/ 郑国良摄